

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-P-2021-12-09-006137-а)		
1	Назва предмета закупівлі	«Реконструкція господарчого корпусу Літ. Б-1 Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний госпіталь ветеранів війни» з виділенням приміщень під реабілітаційний центр по вул.Врубеля, 42-А в м.Харкові. Коригування» (ДК 021:2015 - 45450000-6 — інші завершальні будівельні роботи)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний госпіталь ветеранів війни» з виділенням приміщень під реабілітаційний центр по вул.Врубеля, 42-А в м.Харкові. Коригування</p> <p>Була проведена Технічна нарада, за результатами якої були визначені додаткові об'єми робіт та перелік обладнання, що змінюється.</p> <p>Згідно ухвалених рішень Протоколу Технічної наради щодо додаткових обсягів будівельних робіт, зміни деяких об'ємів робіт та заміни будівельних матеріалів з метою покращення якості виконання робіт по об'єкту: «Реконструкція господарчого корпусу літ. «Б-1» Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний госпіталь ветеранів війни» з виділенням приміщень під реабілітаційний центр по вул. Врубеля, 42-А в м. Харкові.» були внесені зміни до проектно-кошторисної документації та проведено коригування проектно-кошторисної документації.</p> <p>Після проходження експертної оцінки був отриманий позитивний Експертний звіт №1-21-227 від 08 грудня 2021 року по робочому проекту «Реконструкція господарчого корпусу Літ. Б-1 Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний госпіталь ветеранів війни» з виділенням приміщень під реабілітаційний центр по вул. Врубеля, 42-А в м.Харкові. Коригування».</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Згідно Зведеного кошторисного розрахунку по предмету «Реконструкція господарчого корпусу Літ. Б-1 Комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний госпіталь ветеранів війни» з виділенням приміщень під реабілітаційний центр по вул. Врубеля, 42-А в м.Харкові. Коригування» вартість додаткових робіт складає 6 337 240 грн 95 коп (Шість мільйонів триста тридцять сім тисяч двісті сорок гривень 95 копійок), що не перевищує 50% від ціни первинного договору, а також, ці роботи технічно пов'язані з головним (первинним) договором

Заступник директора з економічних питань



Євгенія ОБОЗНА